

法律科技基金進一步延長申請期

鑑於疫情最新發展，政府在第二輪「防疫抗疫基金」下設立的「法律科技基金」（基金）的截止申請日期將會延長六星期至九月六日，以讓合資格的律師事務所及大律師辦事處，可以有更充足的時間準備申請。

基金由四月底開始接受申請，目的是協助部分中小型律師事務所及大律師辦事處購買或提升資訊科技系統，以及安排員工參加相關法律科技培訓。律師事務所或大律師辦事處在二〇二〇年四月八日（即政府宣布成立基金當日）及發放資助時，有不多於五名執業律師或大律師，便可以實報實銷方式每家獲最高 50,000 元資助。現時基金已接獲近 400 份申請。

香港律師會和香港大律師公會已成立了一個聯合管理委員會負責接受及審批基金申請，並安排發放資助。申請表格及相關資料已上載香港律師會（www.hklawsoc.org.hk）和香港大律師公會（www.hkba.org/zh-hant/covid-19/lawtech-fund）的網頁。

政府鼓勵全港約 700 家合資格律師事務所及大律師辦事處充分利用基金下的資助，提升法律科技的相關能力，以配合司法機構遙距聆訊的發展，以及因應保持社交距離的措施善用科技為客戶提供法律服務。

完

2020 年 7 月 24 日（星期五）